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Decizii adoptate de către Consiliul Autorităţii de Supraveghere Financiară 
14.05.2015

Bucureşti, 14 mai 2015 – În şedinţa de astăzi, Consiliul Autorităţii de Supraveghere Financiară a aprobat Norma
privind comercializarea prin mijloace electronice a contractelor de asigurare, prin care se doreşte o reglementare
adecvată a vânzării produselor de asigurare în mediul online.

A fost, de asemenea, prezentat şi aprobat proiectul de Normă privind aprobarea Reglementărilor contabile privind
situaţiile financiare anuale individuale şi situaţiile financiare anuale consolidate aplicabile brokerilor de asigurare
şi/sau de reasigurare.

A fost aprobat proiectul de Regulament privind procedura de soluţionare, de către entităţile reglementate şi
supravegheate de ASF în baza Legii nr.297/2004, a petiţiilor referitoare la activitatea acestora pe piaţa de
capital.

A fost discutat şi aprobat proiectul Normei de modificare şi completare a Normei nr.11/2011 privind investirea şi
evaluarea activelor fondurilor de pensii private, cu modificările şi completările ulterioare. Modificările vizează
actualizarea şi flexibilizarea cadrului de reglementare secundară aplicabil investirii activelor fondurilor de pensii în
vederea diversificării portofoliilor acestora.

Consiliul ASF a mai aprobat proiectul Normei privind obligaţiile de raportare şi transparenţă în sistemul pensiilor
facultative şi proiectul Normei privind obligaţiile de raportare şi transparenţă în sistemul pensiilor facultative
administrate privat. Cele două proiecte urmăresc îmbunătăţirea cadrului de raportare a fondurilor de pensii, în
beneficiul consolidării mecanismelor de supraveghere, dar şi al furnizării de informaţii suficiente, adecvate şi
relevante participanţilor în cadrul sistemului de pensii.

Toate proiectele de acte normative menţionate mai sus vor fi supuse unui proces de consultare publică, urmând a
fi afişate în acest scop pe siteul www.asfromania.ro.

A fost aprobat “Ghidul participantului la Sistemul de Pensii Administrate Privat PILONUL II” din seria publicaţiilor
destinate educaţiei financiare. Ghidul prezintă funcţionarea concretă şi beneficiile Pilonului II, etapele aderării la
un fond de pensii administrat privat şi modalităţile de plată a pensiei, precum şi măsurile concrete de asistenţă
pe care ASF le pune la dispoziţia participanţilor. Acesta va fi publicat, în format electronic, pe siteul
www.asfromania.ro.

Consiliul a fost informat în privinţa participării ASF la activitatea Autorităţii Europene pentru Valori Mobiliare şi
Pieţe (ESMA) şi a Autorităţii Europene pentru Asigurări şi Pensii Ocupaţionale (EIOPA), în primul trimestru al
anului 2015, instituţii internaţionale unde ASF are calitatea de membru cu drepturi depline.

În cadrul şedinţei de astăzi, Consiliul ASF a aprobat şi majorarea capitalului social al societăţii EUROINS
România Asigurare – Reasigurare S.A. cu suma de 93.374.874 lei.

În cursul întâlnirii au mai fost aprobate modificări ale actelor constitutive în cazul a 8 societăţi de asigurare şi
brokeri, precum şi numiri în poziţii cheie şi de conducere în structura a trei societăţi de asigurare şi brokeri. A fost
aprobată autorizarea a două noi societăţi de brokeraj  GLORIA BROKER DE ASIGURARE REASIGURARE
S.R.L. şi OCEANIA INSURANCE BROKER S.R.L.

A fost aprobată solicitarea de eliberare a Certificatelor de Înregistrare a Valorilor Mobiliare pentru produsele
structurate emise de SSIF BROKER S.A. ClujNapoca, INDUSTRIA SÂRMEI CÂMPIA TURZII S.A., MOBEST
S.A., ROMÂNOFIR S.A. Tălmaciu şi IMOCREDIT IFN S.A. ClujNapoca.

Consiliul ASF a aprobat admiterea la tranzacționare pe Sistemul Alternativ de Tranzacționare administrat de
BVB, în baza dispozițiilor Legii nr. 151/2014, a acțiunilor unui număr de 8 societăți:MERCUR S.A. Craiova,
RESIB S.A. Sibiu, AMPLO S.A. Ploieşti, CICERO S.A. Drobeta Turnu Severin, SIMBETON S.A. Oradea,
IFMA S.A. Mogoşoaia, EUXIN S.A. Constanţa și BRICOMAT S.A. Sibiu.
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Au fost propuşi pentru avizare şi reavizare 171 de agenţi în vederea desfăşurării activităţilor de marketing a
fondurilor de pensii, fiind retrase avizele pentru alţi 260 agenţi de marketing.

Au fost prezentate Consiliului ASF informări privind stadiul aplicării măsurilor stabilite în urma controalelor
efectuate în cazul unor societăţi de asigurări.

Consiliul ASF se întrunește în fiecare săptămână pentru a decide asupra măsurilor care trebuie adoptate pentru
buna funcţionare şi pentru supravegherea eficientă a pieţelor financiare nonbancare, a participanţilor şi
operaţiunilor pe aceste pieţe. 
 
*********
Despre ASF

Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) este instituția care autorizează, reglementează, supraveghează și
controlează entitățile care activează pe piața financiară nonbancară din România.

Înfiinţată în 2013 prin preluarea și reorganizarea tuturor atribuțiilor și prerogativelor Comisiei Naționale a Valorilor
Mobiliare (C.N.V.M.), Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor (C.S.A.) și Comisiei de Supraveghere a
Sistemului de Pensii Private (C.S.S.P.P.), ASF contribuie la consolidarea unui cadru integrat de funcţionare şi
supraveghere pe trei pieţe care însumează peste 10 milioane de participanţi.

Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.
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